

台湾新能源工业园落户滨州 滨州台湾大厦主体已建到六层

本报讯 9月12日,滨州市台湾同胞投资企业协会成立大会暨滨州台湾新能源工业园等项目签约仪式在大学饭店成功举办。

全国台企联谊会常务副会长兼秘书长何世忠、省台办副主任曹晓武、滨州市副市长王永格等领导出席会议并为协会揭牌。会议结束后,与会代表参观了在建的滨州台湾大厦项目和滨州台湾新能源工业园。

滨州台湾新能源工业园是由滨州市台办、滨城区台办招商并总协调的重点项目。该项目位于滨城区秦皇台乡,占地800亩,总建筑面积二十万平方米,由索尔

投资管理机构携中信委新能源汽车产业基金投资30亿元,打造成与世界接轨的生态化、信息化、高附加值的高科技工业园区。

园区设有新能源公交大巴整车装配厂,新能源四轮电动汽车装配厂,电机电控生产厂,汽车4s展示中心和售后服务中心,以及零配件及其它生产资料和生活资料物流园区,建成投资和运营后将完成5000人就业岗位和1亿元的税收,为滨城区在转变方式调整产业结构中发挥积极的作用。

滨州台湾大厦是由滨州市台办、滨城区台办招商并总协调的重点项目,该项

目位于滨州市滨城区黄河十六路以北渤海四路以东,项目占地60多亩,总建筑面积12万余平米,是滨州东区的标志性建筑,也是目前滨州市最大的单体建筑。高度99米,共26层。

滨州台湾大厦将倾力打造黄河三角洲高效生态区台湾企业滨州总部基地,目前已有72家台商有意向进驻,包括黄河三角洲高效生态区滨州云计算研发中心和新能源研究中心。滨州台湾大厦还将引进台湾太平洋百货和台湾国际连锁酒店、SOHO公寓式5A智能办公、国际影院、图书吧、红酒坊、演歌台、台湾美食

新天地、国际健身中心、乒乓球馆、台球室等,使之成为滨州生活和文化的“不夜城”。

滨州台湾大厦原工程是甲方挂靠施工单位,由于原开发模式落后,导致项目停工一年。目前,该项目已由江苏开远建设集团对该项目进行工程总承包,工程质量要求做到“泰山杯”,争取“鲁班奖”,并要求按时保质完成建设任务。目前,滨州台湾大厦主体建设已建到6层,群房建到二层,预计2013年年底竣工,2014年下半年试营业。

(楼市记者 孙蕊 周红利 通讯员 王学强)

►滨州市台湾同胞投资企业协会成立大会暨滨州台湾新能源工业园等项目签约仪式现场。



◀与会代表参观滨州台湾大厦项目沙盘。

金秋九月

望海花园高尔夫盛情邀您体验

在贵族运动逐渐得到普通市民青睐的今天,高尔夫这一高尚娱乐活动也日渐走进寻常百姓家里。在天然优雅的绿色环境中尽情挥洒,举手投足之间尽显其无限魅力。

望海花园又一扛鼎配套,中海高尔夫球场走入滨州市民视线。“中海高尔夫会所”设在球场南侧,占地面积一万余平方米,建筑面积两千余平方米。三百余平方米的二层观光、观景休闲区,能够

俯视到中海5.3平方公里海面景观,充满了浪漫主义与田园生活的温馨,营造出了一个简洁舒适,又具典雅高尚现代都市的“世外桃源”。

练习场全场300码,设有24个灯光打位,是山东首家采用全自动送球机的高端练习场,更有多名从实践到理论系统教学的专业教练免费指导。

据悉,望海花园将于9月份推出最后70套瞰海府邸,作为望海花园的收

官之作,将以3800元/㎡起的震撼价格回馈滨州市民及望海业主,购房即享受四重豪礼,认购活动火热进行中。此外,望海花园9月份还推出“中海高尔夫体验月”活动,让您和您的家人可以享受贵族运动!

望海花园业主到中海高尔夫练习场,持业主VIP权益卡,可享受折扣优惠。滨州市民及望海业主可到望海花园营销中心领取中海高尔夫体验



一业主正在尽情体验高尔夫。

券,数量有限,先到先得。尊享贵族运动,漫享尚善生活!

(孙蕊 周红利)

金九银十看楼盘之①:走进田园牧歌

繁华中的点睛之笔

新悦·田园牧歌园林美景绽放在即

9月16日上午,位于滨州市黄河八路、渤海十二路以西的新悦·田园牧歌一期开盘启动仪式在项目中心隆重拉开帷幕。这座让滨州市民和新老业主期待已久的楼盘,终于揭开她的神秘面纱,以高端、典雅,充满异域风景的姿态,展现在滨州市民眼前,为金九月火热的滨州楼市增添一抹靓丽色彩。

新悦·田园牧歌是由滨州知名的房地产开发企业——宇悦置业投资开发的高品质楼盘。宇悦置业长期以来一直“领跑文化地产 创建和谐社会”、

“打造滨州第一生活居所”为己任,先后开发了新悦国际、新悦·田园牧歌两个撼动滨州地产的项目,尤其是目前在售的新悦·田园牧歌,其面世以来就以崭新的高度和气质重新定义滨州豪宅时代的未来。

为了让客户直接见证新悦·田园牧歌盛世品质,体验生态豪宅的居住理念,宇悦置业特聘请易之地景观公司设计,通过浓郁的西班牙风情与浪漫的生活情趣,打造完美舒适的生活品质,其自然怡人的居住环境,展现了滨州首席豪宅的价值魅力。

整体园林风格呈现纷繁高贵的西班牙皇家气质,将西班牙风情景观建筑以及水榭、植物、雕塑错落有致的布局于园区内,塞万提斯广场、兰乔圣菲广场、弗拉门戈广场、澜花语岸花园、金岸提香花园,这些具有西班牙风情元素的景观,将带您进入令人神往的异域风情。

先锋叠景设计 归家多重礼遇

新悦·田园牧歌,为呈现静谧舒适居住空间,社区景观整体依照国际先锋

设计理念,保持一环三核的整体布局,更精心设计出多重人车分离景观动线,追求着业主与景观之间的自然互动。项目独有的“三大主题广场,两大主题花园”,成就区域罕有的社区景观礼遇,让每次归家都倍显尊贵。

西班牙皇家园林 绝美生活体现

西班牙实景园林的开放,将给长期困扰于混凝土森林的都市人添上最自然的一笔。整个园林的打造以水景作为贯穿社区的

核心元素,绿色花园分布在旁,加上喷水小品、情景雕塑、休闲厅廊等作为点缀,水韵婆娑,绿意盎然,不仅构成业主们回家的一道魅力的风景线,还促使了人与园林的互动、自然与建筑的融合。

五重绿植围合 触动多维感官

新悦·田园牧歌,社区内绿植经过精心布置规划,视觉层次丰富多变,植物形态高低错落有致,地被绿植、花卉、灌木、乔木组团围合独特景观。绿茵

草皮,尽显幽静,微风拂面,花香浓郁,更有葱茏翠木,盎然景致。漫步其中,触碰多维感官体验,享受怡人的视觉盛宴,演绎滨州宜居全新典范。

新悦·田园牧歌,独特的园林规划,让社区每一个角落都是一道风景,在繁华之中,为每一位居住着奉献纯净自然生活空间,演绎滨州完美宜居。现新悦·田园牧歌实景园林即将全面开放,社区入住在即,完美品质生活即将全面呈现,恭临品鉴。

(楼市记者 孙蕊 通讯员 李方)



出席开盘启动仪式的嘉宾共同启动水晶球。



新悦·田园牧歌一期开盘启动仪式现场。



新悦·田园牧歌项目园林绿化效果图。